Stereometrie - krychle, kvadr, hranol 1

Test obsahuje 9 otdzek, na jeho vypracovani je ¢as 20 minut. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd.
KaZda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim bodem. PFi zkouseni na pocitaci je povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.

1. Jaké atvary tvori plast’ hranolu s 9. Krychle ma povrch 73,5 cm2. V tom pfipadé je
obdélnikovou podstavou? délka hrany krychle 4,2 cm.
A 4 shodné ctverce A True
B 4 shodné obdélniky B False
C 4 obdélniky, z nichZ pouze dva jsou shodné
D

4 obdélniky, z nichZ vZdy kazdé dva protéjsi jsou
shodné

2. Kolmé roviny v prostoru jsou vilastné roviny:
Rlznobézné

Rovnobézné splyvajici

Mimobézné

Rovnobézné rlizné
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3. Vypocti objem hranolu, ktery je pravidelny
trojboky, je-li hrana podstavy stejné dlouha
jako vyska télesa, ktera ma délku 3,8 cm.
Vysledek uved’ bez jednotek v centimetrech
krychlovych bez jednotek - zaokrouhleno na
setiny.

4. Vypocti povrch hranolu, jehoz podstavou je
rovnoramenny trojuhelnik se zakladnou 8 cm
a ramenem 5 cm, je-li vyska télesa 8 cm.
Vysledek udej v cm? bez jednotek.

5. Podstavy hranolu nemohou tvorit dva shodné
lichobézniky.
A True
B False

6. Vypocti povrch pravidelného Sestibokého
hranolu, ktery ma hranu podstavy dlouhou 4
cm a vysku télesa 13,5 cm. Vysledek udej v
centimetrech ctverecnych - bez jednotek.

7. Kolik spole¢nych bodi maji dvé mimobézné
pfimky?

0

nekone¢né mnoho

2

1

O 0O mw >

8. Jakou vzajemnou polohu musi mit dvé
pfimky v prostoru, aby mély nekonecné
mnoho spolecnych bodii?

Rovnobézné riizné

Rovnobézné splyvajici

Kolmé

Mimobézné
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